

20 СЕН 1979

20 сентября 1979 года

* В театрах области

ПОЕЗДКА**ПО****СЕЛАМ**

В течение месяца наш театр был на гастролях, обслуживая сельских тружеников Свердловской области. За это время показано 65 спектаклей в Камышловском, Богдановичском, Сухоложском и Пышминском районах.

Сельские зрители имели возможность посмотреть весь наш основной репертуар: трагедию Ф. Шиллера «Мария Стюарт», пьесу А. Островского «Поздняя любовь», пьесу - хронику А. Кайдановой «Цветы на асфальте», лирическую драму С. Алешина «Если...» и другие спектакли. Детям мы показали героическую балладу по повести В. Катаева «Сын полка» и сказку «Кот в сапогах».

Сейчас коллектив интенсивно готовится к открытию 134-го сезона, который предполагает начать инсценировкой романа Д. Мамина-Сибиряка «Хлеб». К 110-летию со дня рождения В. И. Ленина театр осуществит постановку пьесы Б. Горбатова «Юность отцов», к 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне выпустит спектакль по пьесе Л. Леонова «Нашествие». К дням Всероссийской недели «Театр и дети», посвященной ныне Международному году ребенка, мы покажем юным зрителям сказку «Василиса Прекрасная». В репертуаре театра также инсценировка романа Ф. Достоевского «Идиот».

Ю. КУЖЕЛЕВ,
главный режиссер Ирбитского государственного драматического театра имени А. Н. Островского.